

КазАТУ перейдет на двухдипломное образование

Прав Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев, когда говорил о необходимости сократить имиджевые мероприятия и заниматься решением накопившихся системных проблем. Среди них одним из главных является подготовка кадров и реанимация аграрной науки.

Будет очень жаль и непростительно, если из-за инертности наших чиновников будет упущена возможность реализации международного проекта, направленного на подготовку кадров нового формата для аграрного сектора экономики за счет коренного преобразования научно-образовательного процесса в ВУЗах по опыту развитых стран, о котором уже много лет говорят со всех трибун.

В январе 2019 года в Париже между Казахским агротехническим университетом им.С.Сейфуллина и сельскохозяйственным университетом AgriParisTech (Франция) был подписан договор о сотрудничестве, который направлен на трансформацию образовательного процесса КазАТУ с целью последующего перехода на двухдипломное образование.

Такое сотрудничество с ведущим ВУЗом, входящего в 10-ку лучших в мире и занимающего 2-ое место в Европе, происходит впервые. В соответствии с договором все образовательные программы по сельскохозяйственным специальностям КазАТУ (на первом этапе – по животноводству, защите и карантину растений, почвоведению) будут преобразованы под стандарт развитых стран.

С целью трансферта знаний преподаватели КазАТУ будут проходить специальные курсы в Университете AgriParisTech. Одновременно, при помощи французских ученых будут разработаны и внедрены в образовательный процесс новые учебные программы, позволяющие готовить кадры нового формата.

Реализация данного проекта завершится через 5 лет переходом на двухдипломное образование, т.е. дипломы, выдаваемые нашим вузом, будут идентичными Университета AgriParisTech.

С целью продолжения начатого процесса сотрудничества с 30 марта по 5 апреля 2019 года Казахский агротехнический университет им.С.Сейфуллина

посетила делегация ведущих ученых Франции во главе с президентом научно-образовательного консорциума Agreenium Марионом Гийю и ректором сельскохозяйственного университета AgroParisTech Жилем Тристрамом.

В ходе визита делегация Франции ознакомилась с деятельностью и учебным процессом КазАТУ, а также встретила с Министром сельского хозяйства Республики Казахстан Омаровым С.К.

КазАТУ совместно с Университетом AgroParisTech подготовил дорожную карту по модернизации учебных программ и переходу на двудипломное образование, а для ее реализации разработал новую бюджетную программу и внес ее для рассмотрения в вышестоящие организации.

В свое время на основе подобного формата сотрудничества с ведущими университетами США и Европы аграрные вузы Сингапура, Малайзии, Аргентины, Чили, Китая и других стран при непосредственной поддержке (финансировании) государства за относительно короткий срок сумели поднять на современный уровень систему подготовки аграрных кадров и на этой основе осуществить технологический прорыв в сельском хозяйстве. И сегодня нужна такая же поддержка Правительства ...